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ВПЛИВ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ НА ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ СПОЖИВАЧАМИ У 
СФЕРІ ГОСТИННОСТІ  

 
Стрімкий розвиток цифрових технологій і 

поширення соціальних мереж суттєво змінили 

механізми комунікації між підприємствами сфери 

гостинності та їхніми споживачами. Якщо раніше 

ключову роль у виборі ресторану або готелю 

відігравали традиційні рекламні канали та 

рекомендації знайомих, то сьогодні основним 

джерелом інформації стає онлайн-середовище. 

Соціальні мережі формують не лише обізнаність про 

заклад, а й емоційне сприйняття бренду, очікування 

від якості сервісу та загальний образ майбутнього 

досвіду споживання. У цьому контексті рішення 

клієнта є результатом комплексного впливу 

контенту, візуальних образів і соціального 

схвалення. 

Особливе значення у сфері гостинності має 

Instagram, який поєднує в собі функції візуальної 

презентації та соціальної взаємодії. Для більшості 

користувачів цієї платформи процес вибору закладу 

базується на емоціях і першому враженні. Естетично 

оформлені фотографії інтер’єру, приваблива подача 

страв, відео з атмосферою закладу створюють у 

споживача відчуття бажаного стилю життя. 

Важливим фактором є кількість підписників, 

активність сторінки та коментарі інших 

користувачів, які виступають своєрідним 

соціальним доказом якості.  

Telegram, у свою чергу, формує іншу модель 

споживчої поведінки, що ґрунтується на 

раціональному аналізі інформації. Користувачі цієї 

платформи частіше довіряють тематичним каналам, 

які спеціалізуються на оглядах і рекомендаціях у 

сфері гостинності. Тут важливими стають деталі: 

ціни, умови бронювання, рівень сервісу, реальні 

переваги та недоліки закладу. Telegram створює 

відчуття закритої спільноти, де інформація 

передається без зайвого рекламного тиску. У 

результаті споживачі приймають більш обдумані 

рішення, орієнтуючись на практичну користь і 

досвід інших людей. 

YouTube має значний вплив на прийняття 

рішень завдяки можливості передати повноцінний 

візуально-інформаційний досвід. Формати 

відеооглядів, тревел-блогів і детальних презентацій 

готелів дозволяють потенційному клієнту оцінити 

заклад максимально об’єктивно. YouTube-відео 

дають змогу розкрити не лише зовнішній вигляд, а й 

атмосферу, сервісну культуру та загальний рівень 

комфорту. Це важливо при виборі готелю для 

тривалого перебування або дорогого відпочинку. 

Pinterest відіграє специфічну роль у процесі 

прийняття рішень, оскільки його основна функція 

полягає у формуванні натхнення та довгострокових 

візуальних орієнтирів. Користувачі цієї платформи 

не завжди мають намір негайно здійснити покупку 

або бронювання, проте вони формують уявлення 

про бажаний стиль відпочинку чи закладу 

харчування. Збережені зображення інтер’єрів, 

концепцій ресторанів або готельних просторів 

поступово створюють стандарт очікувань.  

Окремої уваги заслуговує TikTok як 

інноваційний інструмент брендингу роботодавця у 

готельно-ресторанній сфері. В умовах дефіциту 

кадрів та високої плинності персоналу формування 

позитивного HR-іміджу стає стратегічно важливим 

завданням для підприємств гостинності. TikTok 

дозволяє демонструвати робочі процеси, 

корпоративну культуру та міжособистісні відносини 

в колективі у доступній та неформальній формі. 

Такий контент сприймається молоддю як 

автентичний і правдивий, що підвищує 

привабливість роботодавця. 

Використання TikTok у готельно-ресторанному 

бізнесі сприяє залученню молодих працівників, 

зокрема представників покоління Z, для яких 

соціальні мережі є основним джерелом інформації. 

Відео з працівниками, участь у популярних трендах, 

демонстрація можливостей кар’єрного росту та 

командної атмосфери формують позитивне 

уявлення про заклад як про сучасне та перспективне 

місце роботи. TikTok стає ефективним каналом 

комунікації між роботодавцем і потенційними 

працівниками, доповнюючи традиційні методи 

рекрутингу. 

Ефективне використання соціальних мереж 

потребує стратегічного підходу з боку готельно-

ресторанних підприємств. Контент має відповідати 

специфіці платформи, цільовій аудиторії та 

загальній концепції бренду. Поєднання емоційного 

впливу, достовірної інформації та автентичності 

дозволяє не лише залучати нових клієнтів, а й 

утримувати постійних, формуючи довготривалу 

лояльність. Соціальні мережі стають ключовим 

інструментом маркетингової та кадрової політики у 

сфері гостинності.  
 

Науковий керівник: к.т.н., доцент Бринза Н. О. 
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